

訂 正 公 告

次のとおり訂正します。

令和3年2月16日

独立行政法人地域医療機能推進機構南海医療センター
経理責任者 院 長 森本 章生

1 公告日

令和3年2月12日

2 訂正する入札公告の調達件名

医療機器保守一括契約

3 訂正内容

- ・(4 競争入札執行の場所及び日時の(1) 入札説明書の交付方法)

「(1) の入札説明書の交付方法」を「(1) の入札説明書の交付期間」に訂正する。

「令和3年2月15日(月) から令和3年2月26日(金)」を「令和3年2月15日(月) から令和3年3月1日(月)」に訂正する。

- ・(4 競争入札執行の場所及び日時の(2) 競争参加資格確認申請書提出期間)

「令和3年2月15日(月) から令和3年3月1日(月)」を「令和3年2月15日(月) から令和3年3月2日(火)」に訂正する。